



Bombó
Magic 3 in 1

INSTRUCTION MANUAL

Bombe

Magic 3 in 1



Nederlands

4-7



English

8-11





Hi Bombé *babe!*

Wat leuk dat je de Bombé® magic 3 in 1 krultang hebt gekocht en van harte welkom bij de Bombé family. Lees de instructies voor gebruik zorgvuldig door en bewaar deze op een veilige plaats om deze later nog eens te kunnen lezen.

Productspecificaties

- ♥ Krultang met 3 opzetstukken: 19mm (kleine strakke krullen), 25mm (middelgrote krullen) en 32mm (grote krullen/slag)
- ♥ Tourmalijn keramiek coating
- ♥ Gebruiksklaar in 60 seconden
- ♥ Temperatuur instellen op 160 of 210°C
- ♥ Schakelt automatisch uit na 1 uur
- ♥ Voltages 110-240V : voor gebruik thuis of in het buitenland: bij gebruik op 120V kunnen de opwarmingstijden en temperaturen variëren
- ♥ PTC verwarmingselement
- ♥ 360 graden draaibaar snoer van 2 meter
- ♥ Vermogen: 85W
- ♥ CE-markering
- ♥ Inhoud verpakking: Bombé krultang, 3 opzetstukken, hittebestendige handschoen en handleiding

Gebruiksaanwijzing

Stap 1. Preparation

Zorg ervoor dat het haar voor gebruik schoon, droog en vrij van klitten is. Gebruik een hittebestendig haar product en eventueel een forming haarspray, zodat de krullen goed blijven zitten. Verdeel het haar in secties met clips. Gebruik de hittebestendige handschoen om verbrandingen te voorkomen.

Stap 2. Wave

Klik het gewenste opzetstuk op de krultang. Zet de krultang aan op de gewenste temperatuur. Begin aan de achterkant met krullen. Neem smalle secties haar voor een gedefinieerde krul of grotere secties voor een losse krul. Neem een pluk, draai deze om de krultang heen en houdt deze 3-10 seconde vast, probeer uit wat voor jou het beste werkt. Volg dezelfde methode voor heel het haar.

Stap 3. Finish

Zorg dat heel het haar afgekoeld is en schud het haar eventueel los met uw vingertoppen of een grove kam. Zet de krultang uit en haal daarna pas de stekker uit het stopcontact. Zorg dat de krultang is afgekoeld en berg hem daarna pas op. Geniet van je mooie zelfgemaakte krullen!

Veiligheid

- De Bombé krultang is CE gecertificeerd en voldoet aan de volgende normen: EN 55014-1:2017, EN 61000-3-2:2014, EN 61000-3-3:2013 en EN 55014-2:2015
- Dit apparaat voldoet aan de EU richtlijnen 2014/35/EU - Laagspanning en 2014/30/EU - Elektromagnetische Compatibiliteit.
- Hierbij verklaren wij dat bovenstaand product voldoet aan de genoemde richtlijnen/normen.

Wij aanvaarden geen aansprakelijkheid voor schade aan het product, personen of andere zaken, voortvloeiend uit onjuist gebruik, misbruik of een gebruik dat niet in overeenstemming is met deze gebruiksinstructies.

Veiligheidswaarschuwingen

Als u elektrische toestellen gebruikt, moet u altijd de standaard



voorzorgsmaatregelen op het gebied van de veiligheid volgen.

1. Dit apparaat is niet bedoeld voor gebruik door personen, inclusief kinderen, met beperkte lichamelijke, zintuiglijke of mentale vermogens, of met een gebrek aan ervaring en kennis, tenzij iemand die verantwoordelijk is voor hun veiligheid toezicht op hen heeft.
2. Gebruik dit apparaat niet in de buurt van water zoals een badkuip, douche, kraan, wastafel of andere vochtige ruimtes.
3. Tijdens het opwarmen, gebruik en bij het afkoelen op een vlakke, gladde en hittebestendig ondergrond plaatsen, niet op tapijt, beddengoed, dekens etc.
4. Vermijd krassen op de krultang, dit beïnvloedt de werking van de keramische coating.
5. Niet gebruiken als het snoer/voedingskabel beschadigd is. In geval van schade onmiddellijk stoppen met het gebruik. Controleer regelmatig het snoer.
6. Zorg altijd dat de te gebruiken spanning overeenkomt met de spanning van de krultang.
7. Haal de krultang uit het stopcontact na gebruik.
8. Gebruik de krultang NIET op nat haar, dit beschadigt het haar.
9. **LET OP:** de krultang wordt binnen 1 minuut heel erg warm. Raak de krultang NIET aan om brandwonden te voorkomen.

Onderhoud en reiniging

Dit apparaat is bedoeld voor huishoudelijk gebruik. Koppel het apparaat altijd los van de stroom voor het reinigen. Reinig het product alleen als het volledig afgekoeld is en gebruik een zachte, niet schurende doek met water. Gebruik geen agressieve reinigingsmiddelen.

Voorkom dat water of andere vloeistoffen in het handvat van de tang komen. Ander onderhoud moet ALTIJD uitgevoerd worden door een vakkundig specialist. Het apparaat mag niet opgeborgen worden wanneer het nog heet is, laat het

apparaat altijd afkoelen. Bewaar de krultang op een veilige, droge plek buiten het bereik van kinderen. Wikkel het snoer nooit om de krultang heen, dit kan beschadiging van de kabel veroorzaken.

Milieu en afval

Aan het einde van zijn levensduur mag dit product niet met het reguliere huisvuil worden afgevoerd. Recycle dit apparaat op een verantwoordelijke manier om mogelijke schade aan milieu en omgeving te voorkomen.

Garantie

Dit product is gecontroleerd aan de hand van de bovengenoemde richtlijnen en normen. De krultang is vrij van gebreken vanaf het moment van aankoop. De garantie op dit product heeft een duur van 2 jaar, met ingang van de datum van de oorspronkelijke aankoop. Gebruik van de garantie heeft geen verlenging van de garantieperiode tot gevolg. De garantie dekt productiefouten en materiaal fouten in de originele onderdelen.

Onder deze garantie valt geen normale slijtage en schade aan het product door een ongeval of verkeerd gebruik, misbruik, aanpassingen van het product of gebruik dat inconsistent is met de vereiste technische en/of veiligheidsinstructies. De garantie van 2 jaar geldt alleen voor particulier gebruik. Deze garantie prevaleert en geldt in aanvulling op normaal geldende wettelijke consumentenrechten. De garantie is niet van toepassing indien het product door derden werd gedemonteerd of werd gerepareerd door een persoon die hiervoor geen (schriftelijke) autorisatie van ons heeft ontvangen.

Veel plezier met de Bombé magic 3 in 1 krultang!
Heel veel liefs,
Team Bombé





Hi Bombé *babe!*

How nice that you bought the Bombé® Magic 3 in 1 Curling Iron and welcome to the Bombé family. Please read the instructions carefully before use and keep them in a safe place for future reference.

Product specifications

- ♥ Curling iron with 3 interchangeable heads
- ♥ Tourmaline ceramic coating
- ♥ Ready to use in 60 seconds
- ♥ Temperature 160 or 210°C with a switch
- ♥ Automatically turns off after 1 hour
- ♥ Voltages 110 ~ 240V : for use at home or abroad: when used at 120V, heating times and temperatures may vary.
- ♥ PTC heating element
- ♥ 360-degree rotatable 2 meters long cord
- ♥ Power: 85W
- ♥ CE marking
- ♥ Contents: Bombé curling iron, 3 curling heads, heat resistant glove and user manual

User manual

Step 1. Preparation

Make sure the hair is clean, dry and free of tangles before use. Use a heat resistant hair product and possibly a forming hair spray to keep the curls in place. Divide the hair into sections with clips. Use the heat resistant glove to prevent burns.

Step 2. Wave

Choose your curling head. Set curling iron to the desired temperature. Start with waving at the back. Take narrow sections of hair for a defined wave or larger sections for a beachy look. Take a tuft and hold for 3-10 seconds, try out what works best for you. Follow the same method for the entire hair.

Step 3. Finish

Make sure all hair has cooled down and if necessary shake the hair loose with your fingertips or a coarse comb. Turn the curling iron off and only then unplug it from the mains. Make sure that the curling iron has cooled down before storing it. Enjoy your beautiful homemade curls!

Safety

- The Bombé curling iron is CE certified and complies with the following standards: EN 55014-1:2017, EN 61000-3-2:2014, EN 61000-3-3:2013 and EN 55014-2:2015
 - This device complies with EU Directives 2014/35/EU - Low Voltage and 2014/30/EU - Electromagnetic Compatibility.
 - We hereby certify that the above product complies with the directives/standards mentioned.
- We accept no liability for damage to the product, persons or other property resulting from improper use, misuse or use not in accordance with these operating instructions.



Safety warnings

When using electrical appliances, always follow standard safety precautions.

1. This device is not intended for use by persons, including children, with reduced physical, sensory or mental capabilities, or lack of experience and knowledge, unless they are supervised by a person responsible for their safety.
2. Do not use this appliance near water such as a bathtub, shower, tap, washbasin or other damp areas.
3. During heating, usage and when cooling, place on a flat, smooth and heat-resistant surface, not on carpet, bedding, blankets etc.
4. Avoid scratching the curling iron, this affects the effect of the ceramic coating.
5. Do not use it if the cord/power cord is damaged. In case of damage, stop use immediately. Check the cord regularly.
6. Always make sure that the outlet voltage matches the voltage of the curling iron.
7. Unplug the curling iron after use.
8. DO NOT use curling iron on wet hair, this will damage the hair.
9. **PLEASE NOTE:** the curling iron becomes very hot within 1 minute. In order to prevent burns, DO NOT touch the curling iron.

Maintenance and cleaning

This appliance is intended for domestic use. Always unplug the appliance before cleaning. Only clean the product when it has completely cooled down and use a soft, non-abrasive cloth with water. Do not use aggressive cleaning agents.

Prevent water or other liquids from getting into the handle of the curling iron. Other maintenance must ALWAYS be carried out by a competent specialist. Do not store the appliance while it is still hot, always allow it to cool down. Store the curling iron in a safe, dry place out of the reach of children. Never wrap the cable around the curling iron, this can cause damage to the cable.

Environment and disposal

At the end of its service life, this product may not be disposed of as regular household waste. Recycle this device in a responsible way to avoid possible damage to the environment and surroundings.

Warranty

This product has been checked in accordance with the directives and standards mentioned above. The curling iron is free of defects from the moment of purchase. The warranty on this product has a duration of 2 years, starting from the date of the original purchase. Use of the warranty does not extend the warranty period. The warranty covers manufacturing and material defects in the original parts.

This warranty does not cover normal wear and tear and damage to the product due to accident or misuse, abuse, modification of the product or use inconsistent with the required technical and/or safety instructions. The 2-year warranty only applies to private use. This warranty prevails and applies in addition to normally applicable statutory consumer rights.

The guarantee does not apply if the product has been disassembled by third parties or repaired by a person who has not received (written) authorisation from us to do so.

Enjoy the Bombé Magic 3 in 1 Curling iron!

Lots of love,
Team Bombé



Hey beauty, it's time to **beast!**

There is a beautiful pearl hidden inside all of us.

Share your beauty with us on Instagram!

#bombehair
@bombehair